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Mieszkańcy powiatu działają 
na pełnych obrotach - dla Ukrainy
Od samego początku ro-

syjskiej agresji na Ukrainę 
Powiatowy Punkt Zbiórki 
Darów dla Ukrainy działa 
na pełnych obrotach. „Dary 
można przywozić i odbierać 
od poniedziałku do piątku w 
godzinach 7:30-19:00, w so-
boty od 9:00 do 17:00” - mówi 
Barbara Lipska, koordynator 
działań. 

W Zespole Szkół im. Ar-
mii Krajowej Obwodu „Głu-
szec” Grójec w Grójcu utwo-
rzony został Powiatowy Punkt 
Zbiórki Darów dla Ukrainy. W 
punkcie prowadzona jest zbiór-
ka żywności, środków czy-
stości, higienicznych i ubrań. 
Dary zostaną przekazane dla 
uchodźców przebywających 
na terenie powiatu grójeckiego 
oraz na punkty graniczne. W 
punkcie można również zosta-
wiać ogłoszenia o pracę.

Oprócz powiatowego 
punktu pomocy na terenie na-
szego powiatu działają punk-
ty gminne w OSP, szkołach.  
Działają Koła Gospodyń Wiej-
skich, Stowarzyszenia, Samo-
rządy. Osoby indywidualne 
prowadzą również zbiórki da-
rów, które często sami zawożą 
na Ukrainę.

Przybywa również miesz-

kańców Ukrainy na naszym tere-
nie. W PSP 2 w Grójcu naukę  (w 
poniedziałek 7.08) rozpoczęło 60 
- cioro ukraińskich dzieci, tam też 
jest potrzebna pomoc - dzieci trze-
ba wyposażyć w wyprawkę.

Na FB można dołączyć do zor-
ganizowanej przez mieszkańców 
grupy „Grójec dla Ukrainy”, gdzie 
na bieżąco zamieszczane są infor-

macje dotyczące aktualnych po-
trzeb.

Zaangażowanie mieszkańców 
naszego powiatu w niesieniu po-
mocy jest ogromne.

Chwała Wam za to.

Artur Banasiewicz
Redaktor naczelny

Pamięć Żołnierzy Ruchu Oporu 
Armii Krajowej Grójec uczczona

1 marca odbyło się uroczyste odsłonięcie tablicy poświęconej żoł-
nierzom Ruchu Oporu Armii Krajowej obwodu „Głuszec” – Grójec, 
dowodzonych przez kapitana Stefana Głogowskiego pseudonim „Jó-
zef ”.

Uroczystości religijno-patriotyczne rozpoczęły się o godz. 9:00 przy 
dawnym budynku Caritas na ul. Mogielnickiej w Grójcu. Odsłonięcie 
tablicy, zostało zorganizowane przez Powiat Grójecki oraz Centrum Roz-
poznania i  Wsparcia Walki Radioelektronicznej w Grójcu. Inicjatorem 
całego przedsięwzięcia był Przewodniczący Rady Powiatu Grójeckiego 
Pan Janusz Karbowiak.
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1 marca odbyło się uroczyste 
odsłonięcie tablicy poświęconej 
żołnierzom Ruchu Oporu Ar-
mii Krajowej obwodu „Głuszec” 
– Grójec, dowodzonych przez 
kapitana Stefana Głogowskiego 
pseudonim „Józef ”.

Uroczystości religijno-patrio-
tyczne rozpoczęły się o godz. 9:00 
przy dawnym budynku Caritas 
na ul. Mogielnickiej w Grójcu. 
Odsłonięcie tablicy, zostało zor-
ganizowane przez Powiat Grójec-
ki oraz Centrum Rozpoznania i  
Wsparcia Walki Radioelektronicz-
nej w Grójcu. Inicjatorem całego 

Pamięć Żołnierzy Ruchu Oporu Armii Krajowej Grójec uczczona

przedsięwzięcia był Przewodni-
czący Rady Powiatu Grójeckiego 
Pan Janusz Karbowiak.

Uroczystość połączona była 
z obchodami Narodowego Dnia 
Żołnierzy Wyklętych. Msza 
święta w intencji Żołnierzy Wy-
klętych została odprawiona w 
niedzielę 27 lutego 2022 roku  
w Kościele pw. św. Mikołaja w 
Grójcu. We wtorkowy słoneczny 
poranek uroczystości rozpoczęły 
się występem słowno – muzycz-
nym w wykonaniu uczniów Ze-
społu Szkół im. Armii Krajowej 
Obwodu „Głuszec” – Grójec w 

Grójcu. Następnie Starosta Gró-
jecki Pan Krzysztof Ambroziak 
przywitał wszystkich zgromadzo-
nych.

W następnej kolejności Prze-
wodniczący Rady Powiatu Gró-
jeckiego Pan Janusz Karbowiak 
przedstawił sylwetkę kapitana 
Stefana Głogowskiego ps. „Józef ” 
ostatniego dowódcy ROAK na zie-
mi grójeckiej. 

Uroczystego odsłonięcia ta-
blicy pamiątkowej dokonała de-
legacja w składzie: Przewodni-
czący Rady Powiatu Pan Janusz 
Karbowiak, kapitan w st. spocz. 
Pan Stanisław Zięba pseudonim 
„Lis” – żołnierz AK i ROAK, 
który 26 marca 1944 r brał 
udział w akcji odbicia więźniów  
z siedziby Gestapo w budynku Ca-
ritas przy ul. Mogielnickiej, Pani 
Alicja Pękacka – żona śp. porucz-
nika Tadeusza Pękackiego pseu-
donim „Sławek” – żołnierza AK i 
ROAK z Grójca,  Pan Marek Koło-
mański – syn śp. majora Mariana 
Kołomańskiego pseudonim „Sęp” 
– żołnierza AK w Grójcu, Zastęp-
ca Dyrektora Departamentu Edu-
kacji, Kultury i Dziedzictwa Mini-
sterstwa Obrony Narodowej Pan 
Paweł Dycht, Naczelnik Delegatu-
ry Instytutu Pamięci Narodowej w 
Radomiu Pani Danuta Pawlik.

W uroczystościach udział 
wzięli również parlamentarzy-
ści: Pan Mirosław Maliszewski i 
Pan Marek Suski, Radny Sejmiku 
Województwa Mazowieckiego 
Pan Leszek Przybytniak, przed-
stawiciele władz samorządowych, 
radni, duchowieństwo, Kompania 
Honorowa Centrum Rozpozna-
nia i Wsparcia Walki Radioelek-
tronicznej w Grójcu, Orkiestra 
Wojskowa z Dęblina, kombatanci, 
rodziny poległych żołnierzy Armii 
Krajowej, policja, straż pożarna, 

straż miejska, dyrektorzy jedno-
stek, dyrektorzy oraz uczniowie 
szkół z terenu powiatu grójeckiego 
oraz szkół z powiatów ościennych 
uczący się w klasach munduro-
wych, poczty sztandarowe szkół i 
instytucji oraz mieszkańcy powia-
tu grójeckiego. 

       
Tablica została poświęcona 

pamięci żołnierzy Ruchu Oporu 
Armii Krajowej (ROAK) dowo-
dzonych przez kapitana Stefana 
Głogowskiego „JÓZEFA” (1910-
1948), którzy 21 listopada 1945 
podjęli próbę uwolnienia z rąk 
funkcjonariuszy Urzędu Bezpie-
czeństwa bohaterskich mieszkań-
ców grójecczyzny, którzy sprzeci-
wili się sowieckiej okupacji.

Modlitwę w intencji Żołnie-
rzy Wyklętych oraz poświęcenia 
tablicy dokonał Ksiądz Kapelan 
Major Łukasz Hubacz w asyście 

obecnych księży. Po czym nastą-
piło odczytanie Apelu Pamięci. 
Dla uczczenia pamięci osób i wy-
darzeń przywołanych w Apelu, 
Kompania Honorowa Centrum 
Rozpoznania i Wsparcia Walki 
Radioelektronicznej oddała salwę 
honorową.

Kolejnym etapem uroczystości 
było złożenie wiązanek kwiatów 
przez delegacje oraz mieszkańców 
ziemi grójeckiej. Następnie zapa-
lono znicz pamięci. 

Tablica na  budynku przy ul. 
Mogielnickiej, obecnie siedzibie 
Przedszkola prowadzonego przez 
Zgromadzenie Córek Maryi Nie-
pokalanej, jest kolejnym miejscem 
na  historycznej mapie miasta, 
gdzie możemy oddać hołd boha-
terom walczącym o wolną, demo-
kratyczną Polskę.



Zobacz nasz serwis informacyjny: www.grojeckie24.pl

Sprzedam działkę 
w całości 5500 m kw. Grójec ul. Piłsudskiego 

naprzeciwko starostwa, ziemia pod bloki 
lub market z dużym parkingiem.

Kontakt: 

796 164 825



Zobacz nasz serwis informacyjny: www.grojeckie24.pl

Wydział Edukacji i Zdrowia Starostwa Powiatowego w 
Grójcu, przedstawia ofertę edukacyjną szkół ponadpodstawo-
wych  na rok szkolny 2022/2023. Szkoły w naszym powiecie po-
siadają wieloletnią tradycję, dobrą bazę dydaktyczną oraz dys-
ponują profesjonalną kadrą pedagogiczną, która umiejętnie i z 
dużym zaangażowaniem przygotowuje młodych ludzi do dal-
szego zdobywania wiedzy. Uczniowie naszych szkół otrzymują 
różnego rodzaju stypendia. W ramach Lokalnego Programu 
Wspierania Edukacji w Powiecie Grójeckim uczniowie korzy-
stają ze stypendiów dla uczniów uzdolnionych, stypendiów 
socjalnych oraz stypendiów Prezesa Rady Ministrów i stypen-
diów Ministra Edukacji Narodowej. Pragnąc przybliżyć mło-
dzieży ofertę kształcenia, szkoły ponadpodstawowe corocznie 
organizują „DNI OTWARTE”, na które w imieniu dyrektorów 
szkół serdecznie zapraszamy.

Dni otwarte odbędą się z zachowaniem zasad bezpieczeństwa 
epidemiologicznego w związku z COVID-19.

OFERTA EDUKACYJNA 2022-2023

60 ukraińskich dzieci uczy się 
w PSP 2 Grójec - potrzebne wsparcie

Treść komunikatu szkoły: "Dro-
dzy, Do naszej Dwójkowej spo-
łeczności dołączyło już około 60 
ukraińskich dzieci, które od ponie-
działku rozpoczęły naukę w dwóch 
oddziałach przygotowawczych.

Zwracamy się z gorącą prośbą 
o pomoc w skompletowaniu dla 
naszych nowych uczniów podsta-
wowych akcesoriów z wyprawki 
szkolnej.

Potrzebne są:
- piórniku z wyposażeniem 

szkolnym
- zeszyty dla klas 1-3 i 4-8
-bloki rysunkowe

- plecaki.
Prosimy, aby w miarę możli-

wości przekazywane rzeczy były 
nieużywane.

Z całego serca pragniemy, aby 
mogły zapomnieć o wojennym 
koszmarze, którego doświadczyły.

Niech nasza szkoła stanie się 
dla nich drugim domem, miej-
scem, które zapamietają na zawsze 
jako bezpieczną przystań, gdzie 
spotkały prawdziwych przyjaciół.

Dziękujemy za Wasze wsparcie 
bo wiemy, że zawsze możemy na 
Was liczyć.

Dobro wraca
#ŁączynasDwójka".
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Pomoc rzeczowa z Gminy Jasieniec trafiła na Ukrainę
W ubiegłym tygodniu 

przekazaliśmy kurierom z 
ukraińskiej obrony teryto-
rialnej najpotrzebniejsze 
dary (m.in. leki, środki higie-
ny, koce, śpiwory) dla cierpią-
cych z powodu wojny obywa-
teli Ukrainy.

Są to artykuły ofiarowane 
przez mieszkańców Gminy 
Jasieniec w ramach zbiórki 
charytatywnej prowadzo-
nej, pod patronatem Wójta 

Gminy Jasieniec, przez Sto-
warzyszenie Gmina Jasieniec 
dla Pokoleń, przy aktywnym 
wsparciu strażaków z OSP 
Jasieniec, OSP Gośniewice, 
OSP Boglewice i OSP Zbro-
sza Duża.

Dary te trafiły na Ukra-
inę bezpośrednio do ludzi 
potrzebujących pomocy w 
związku z trwającą tam woj-
ną.

W związku z zaproponowaną przez rząd RP specustawą dotyczącą po-
mocy dla uchodźców z Ukrainy, wstrzymujemy zbiórkę darów dla uchodź-
ców do momentu przyjęcia specustawy przez parlament RP i wejścia jej w 
życie.

W międzyczasie Gminne Centrum Pomocy Humanitarnej, gdzie 
trafiły ofiarowane przez mieszkańców artykuły (zebrane i dostarczone 
przez: OSP Jasieniec, OSP Gośniewice, OSP Boglewice, OSP Zbrosza 
Duża w ramach zbiórki zorganizowanej przez Stowarzyszenie Gmina 
Jasieniec dla Pokoleń), będzie sukcesywnie wydawało dary dla uchodź-
ców z Ukrainy. 

Więcej informacji o specustawie i planowanej pomocy rządowej: 
https://www.gov.pl/web/mswia/rzad-przyjal-specustawe-dotyczaca-
pomocy-dla-uchodzcow-z-ukrainy 

Przypominamy, że WARUNKIEM KONIECZNYM do odbioru 
pomocy rzeczowej z Gminnego Centrum Pomocy Humanitarnej jest 
WCZEŚNIEJSZY KONTAKT z GMINNYM OŚRODKIEM POMOCY 
SPOŁECZNEJ W JASIEŃCU (ul. Warecka 42, tel. 48 661 33 37 ). 

Jednocześnie pragniemy z całego serca podziękować wszystkim 
Państwu za wszelką okazaną pomoc i wsparcie. Dziękujemy za aktywne 
włączenie się do akcji przedstawicielom Stowarzyszenia Gmina Jasieniec 
dla Pokoleń oraz strażakom z gminnych OSP. Dziękujemy serdecznie za 
każdy Państwa gest dobrej woli. Niezmiennie #RazemMożemyWięcej!

Informacje ws. pomocy 
dla uchodźców z Ukrainy
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Od poniedział-
ku policjanci z za-
bezpieczali miejsce 
odnalezienia amu-
nicji z czasów II 
wojny światowej. 
Łącznie na terenie 
jednej z posesji w 
gminie Chynów 
odnaleziono ponad 
1000 pocisków ar-
tyleryjskich i blisko 
6800 sztuk amunicji. Niebezpieczne 
znalezisko zostanie zneutralizowa-
ne na wojskowym poligonie.

W poniedziałek rano, dyżurny 
z Grójca otrzymał informację o 
znalezieniu amunicji pochodzą-
cej najprawdopodobniej z czasów 
wojny na terenie gminy Chynów. 
Skierowani na miejsce policjanci 
z nieetatowej grupy rozpoznania 
minersko-pirotechnicznego gró-
jeckiej komendy, potwierdzili to 
zgłoszenie. Na terenie jednego z 
ogrodów sadowniczych, podczas 
prac ziemnych wydobyto z ziemi 
pociski artyleryjskie. Ponieważ 
zachodziło podejrzenie, że w tym 
rejonie może znajdować się więcej 
amunicji z czasów wojny, policjan-
ci zabezpieczyli ten teren do cza-

W gminie Chynów odnaleziono ponad 
1000 pocisków artyleryjskich 
i blisko 6800 sztuk amunicji

su przyjazdu saperów z Jednostki 
Wojskowej w Nowym Dworze 
Mazowieckim.

Żołnierze z patrolu saperskie-
go podczas sprawdzenia tego rejo-
nu odnaleźli m. in. 1065 pocisków 
przeciwlotniczych kal. 37 mm oraz 
6752 sztuki amunicji strzeleckiej.

Niebezpieczne materiały wy-
buchowe trafiły wczoraj i dzisiaj na 
wojskowy poligon, gdzie zostaną 
zneutralizowane.

Pamiętajmy!!!
Jeśli znajdziemy niewybuchy 

lub niewypały, pod żadnym po-
zorem nie wolno ich dotykać ani 
przenosić, a także nie wolno wrzu-
cać ich do ognia, stawu, jeziora czy 
rowu. Miejsce znalezienia należy 
w sposób wyraźny oznaczyć, za-
bezpieczyć przed dostępem osób 
postronnych i niezwłocznie poin-
formować odpowiednie służby, w 
tym Policję.

nadkom. Agnieszka Wójcik
KPP Grójec
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W dniu 08 marca,  w 
Gminnym Domu Kul-
tury w Chynowie, od-
był się Dzień Kobiet, z 
udziałem przedstawi-
cielek Urzędu Gminy 
w Chynowie, jednostek 
organizacyjnych, Poste-
runku Policji, szkół, Kół 
Gospodyń Wiejskich, 
Ośrodka Zdrowia, Ban-
ku Spółdzielczego, Klu-
bów Emeryta. 

Wiele ciepłych słów, wy-
razów uznania na ręce Ko-

Dzień Kobiet w Gminnym Domu Kultury w Chynowie

biet przekazał Wójt Gminy 
Chynów Tadeusz Zakrzew-
ski oraz Przewodniczący 
Gminy Chynów Stanisław 
Mróz. 

Spotkanie uświetnił wy-
stęp słowno – muzyczny, w 
wykonaniu młodszych i star-
szych Panów, a także pokaz 
tańca w wykonaniu Wiktorii 
i Igora

Wszystkim Kobietom 
składamy serdeczne ży-
czenia, zdrowia, spokoju, 
uśmiechu  oraz spełnienia 
wszelkich marzeń!
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W środę, 9 marca Wójt 
Władysław Piątkowski uro-
czyście przekazał umowy 
przedstawicielom belskich 
organizacji pozarządowych.

Dzięki samorządowemu 
wsparciu w ramach wspiera-
nia i upowszechniania kultury 
fizycznej i sportu belskie sto-
warzyszenia sportowe mogą 
realizować coraz więcej swo-
ich pomysłów. Rozwój tego 
rodzaju inicjatyw jest nie-
zmiernie ważny, zwłaszcza, w 
stanie epidemii zdajemy sobie 
sprawę jak istotny jest zdrowy 
styl życia, podkreślił na cere-
monii włodarz belskiej gminy.

Przypomnijmy, że w ra-
mach procedury konkursowej 
na realizację zadań publicz-
nych na wspieranie sportu 

Uroczyste przekazanie umów przedstawicielom 
belskich organizacji pozarządowych

przyznano 180 000 zł belskim 
organizacjom pozarządowym. 
Otrzymały je stowarzysze-
nia działające na rzecz dzieci, 
młodzieży i dorosłych: Gmin-
ny Uczniowski Klub Sporto-
wy, Stowarzyszenie „Akade-
mia Sportu Galaktikos”, GKS 
Belsk Duży i Stowarzyszenie 
Kibicujemy z Klasą im. Jaku-
ba Ławeckiego. Wyboru ofert 
dokonał Wójt Władysław 
Piątkowski po zapoznaniu się 
z propozycją Komisji Konkur-
sowej w składzie: radny Ma-
riusz Gieleciński, kierownik 
GOSiR Marek Szewczyk i pra-
cownicy UG: Marlena Przy-
bytniak i Emilia Tomasiak. 

Urząd Gminy Belsk Duży
E. Tomasiak 
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TELEFON: 502 84 66 44

Policjanci z grójeckiej komen-
dy wspólnie z policjantami z Ko-
mendy Wojewódzkiej Policji zs. w 
Radomiu, pracując pod nadzorem 
Prokuratury Regionalnej w Lublinie 
ustalili i zatrzymali 47-latka podej-
rzanego o dwa zabójstwa starszych 
kobiet, do których doszło w 2021 r. 
w Grójcu. Mężczyzna usłyszał zarzut 
zabójstwa ze szczególnym okrucień-
stwem i został aresztowany.

W nocy z 30 września na 1 paź-
dziernika 2021 r. w Grójcu doszło 
do zabójstwa 87-letniej samotnie 
mieszkającej kobiety, nad którą 
oprawca znęcał się. Z jej domu 
skradziono portfel z pieniędzmi i 
dokumentami oraz telefon komór-
kowy. Sprawą natychmiast zajęli się 
grójeccy i mazowieccy policjanci. 
W trakcie czynności bezpośred-
nio na miejscu zdarzenia zostały 
przeprowadzone oględziny, zabez-
pieczono wiele śladów oraz sporzą-
dzono dokumentację fotograficzną.

Policjanci z Komendy Powia-
towej Policji w Grójcu oraz z Wy-
działu Kryminalnego i Wydziału 
Dochodzeniowo-Śledczego KWP 
z siedzibą w Radomiu pracowa-
li nad zdarzeniem przesłuchując 
świadków i gromadząc inne do-
wody. Technicy kryminalistyki z 
grójeckiej komendy oraz biegli z 
Laboratorium Kryminalistyczne-
go Komendy Wojewódzkiej Policji 
z siedzibą w Radomiu zabezpie-
czyli ślady. Rozpoczęły się bada-

nia z wykorzystaniem 
najnowszych technik 
kryminalistycznych, 
m.in. badania fenoty-
powe, które określiły 
prawdopodobne cechy 
fizjonomiczne sprawcy, 
które ukierunkowały 
działania śledczych. 
Nawiązano współpracę 
z Interpolem.

Zgromadzony ma-
teriał doprowadził 
śledczych do mieszkań-
ca Grójca, który w pią-
tek został zatrzymany. 
47-latka przewieziono 
do komendy, a następ-
nie do Prokuratury Re-
gionalnej w Lublinie, 
gdzie przeprowadzono 
z nim czynności procesowe. Zgro-
madzone przez śledczych dowody 
pozwoliły na przedstawienie za-
trzymanemu zarzutu rozboju i za-
bójstwa ze szczególnym okrucień-
stwem. Sąd aresztował mężczyznę 
na 3 miesiące.

Z zebranego materiału dowo-
dowego wynika, że ten sam męż-
czyzna w 2021 r. dopuścił się in-
nej zbrodni. 20 sierpnia ubiegłego 
roku w Grójcu doszło do zabójstwa 
samotnie mieszkającej 89-letniej 
kobiety oraz kradzieży kilkuset zło-
tych na jej szkodę. Ze względu na 
sposób działania sprawcy, śledczy 
od początku mieli przypuszczenia, 
że te dwa tragiczne zdarzenia mogą 

się ze sobą łączyć. Komendant Wo-
jewódzki Policji zs. w Radomiu 
powołał specjalną grupę śledczą w 
skład której weszli najbardziej do-
świadczeni policjanci z komendy 
wojewódzkiej i powiatowej w Grój-
cu. Zebrany w tej sprawie materiał 
pozwolił na ustalenie m.in. prze-
biegu zdarzenia oraz przygotowa-
nie przez prokuratora kolejnego 
zarzutu zabójstwa ze szczególnym 
okrucieństwem, który aresztowa-
ny 47-latek usłyszy. Za popełnione 
zbrodnie grozi mu kara dożywot-
niego pozbawienia wolności.

KWP Radom/KPP Grójec

Policjanci ustalili i zatrzymali 
sprawcę zabójstw starszych kobiet



Gabinet Fizjoterapii w Belsku Du-
żym od stycznia 2021 prowadzi dzia-
łalność jako Centrum Medyczne AXIS. 
Świadczenia udzielane w placówce 
mają na celu utrzymanie zdrowia, pro-
filaktykę i diagnostykę schorzeń oraz 
rozpoznanie chorób i ich leczenie, a 
także usprawnianie i leczenie bólu. 
Centrum Medyczne dysponuje nowo-
czesnym zapleczem diagnostycznym i 
zabiegowym zapewniając:

– rehabilitację, 
- wizyty umawiane na konkretną 

godzinę, 
- diagnostykę wad postawy, 
-genowe testy nietolerancji pokar-

mowej
-iniekcje dostawowe przeciwbólowe 

i z kwasu hialuronowego 
-diagnostykę USG, holter,
-poradnie neurologiczną, ortope-

dyczną, diabetologiczną, endokrynolo-
giczną, osteopatyczną. 

- profesjonalną i miłą obsługę

Wizytówką placówki nadal po-
zostaje rehabilitacja, a rozszerzenie 
działalności umożliwi  pacjentom  do-
stęp do specjalistów i diagnostyki w 
jednym miejscu. Mocną propozycją 
w ofercie są genowe testy nietoleran-
cji pokarmowej. Dzięki nim możemy 

Gabinet Fizjoterapii Centrum Medyczne AXIS

wyeliminować alergeny z naszej diety 
likwidując przez to przyczynę choroby, 
nie lecząc jedynie objawów za pomocą 
leków. Po wyeliminowaniu produktów 
alergennych zwiększa się odporność 
organizmu oraz zwiększa się skutecz-
nie leczenie choroby skóry oraz cho-
rób metabolicznych jak np. cukrzyca 
czy problemy z tarczycą. 

 Centrum Medyczne Axis w ra-
mach programu 'Zdrowe Plecy' prowa-
dzi diagnostykę wad postawy u dzieci 
i młodzieży. W związku z pandemią, 
lockdown-em i brakiem regularnych 
ćwiczeń w szkołach oraz zmniejszona 
ilością ruchu stan zdrowia pod wzglę-

dem prawidłowej postawy znacznie 
się pogorszył. Chcąc wesprzeć rodzi-
ców i dzieci zachęcamy do wizyty w 
naszym Centrum. 

Rehabilitacja pracuje niezmien-
nie od poniedziałku do piątku w go-
dzinach 7.30 - 15.30. 

Zapraszamy rodziców do zapi-
sywania swoich dzieci na bezpłatne 
badania. Telefon: 790210765. Zachę-
camy do polubienia i śledzenia na-
szego FB link https://www.facebook.
com/CentrumMedyczneAxis/ 

Zobacz nasz serwis informacyjny: www.grojeckie24.pl
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